
 

 Merkmale der Rotfichte         
                                                     

  Setze folgende Wörter ein:

   Mantelfichten - drei bis vier - 600 - Umtriebszeit - tellerförmiges - 45 –      
  immergrünen - 300 - Nadelhölzern - unten – 1,5 - 2000 - winterkaltes -  
  Fichtenmonokulturen - Feuchtigkeit - Wachstums - Europa - Brennholz
 

   Die Gemeine Fichte gehört zu den ___________________________    

     Sie kann bis zu  __________________  Jahre alt werden.  

  Ihre ______________________________ (Zeit bis zur Schlägerung) beträgt 80 - 100 

  Jahre.  Sie kann bis ______________  Meter hoch werden.  

 Ihr Stammdurchmesser beträgt bis zu ________________ Meter.

   Die Fichte hat ein ____________________________ Wurzelsystem, welches sie anfällig

   für Windwurf macht.

   Fichten, die im Freistand stehen, bezeichnet man als .__________________________

   Ihre ___________________________ Nadeln können 4 - 7 Jahre alt werden. 

   Die Fichte blüht im Abstand von ______________________ Jahren.

   Die nach __________________ hängenden Zapfen werden 10 - 15 cm lang.

   Ihre Samen können bei Windstille bis zu __________________ Meter zurücklegen.

   Das Verbreitungsgebiet der Fichte umfasst fast ganz _____________________

   Sie kommt bis in Höhen von ____________________ Metern vor.

   Wegen ihres raschen _______________________wurde sie früher überproportional

   oft angepflanzt.

   Diese ________________________ waren aber sehr anfällig für Krankheiten.

   Fichten brauchen viel ______________________

   Sie bevorzugen klimatisch _____________________ Kontinental- und Gebirgsklima.

   Fichtenholz wird genutzt als ________________________, Bauholz, zur Möbel- und

   Papierherstellung etc.

   Lösungen: Biologie/Einheimische Bäume/Die Rotfichte/Übungsblätter L
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